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LEISTUNGSBESCHREIBUNG DES KURSES NEUROGRAPHIK® DER KÖRPER AUS 

SICHT DER 5-ELEMENTE-LEHRE 
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Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird im Folgenden auf die gleichzeitige Verwendung weiblicher und 

männlicher Sprachformen verzichtet und das generische Maskulinum verwendet. Sämtliche 

Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für beide Geschlechter. 
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1. Der Körper aus Sicht der 5-Elemente-Lehre 

In diesem Kurs steigen wir tiefer in die Konzeption der 5-Elemente-Lehre ein, indem wir speziell den Körper, 

seine Teile und Funktionen, seine Krankheiten und seine Gesundheit aus dem Blickpunkt dieser Lehre 

betrachten. 

Der Kurs eignet sich für: 

• alle Teilnehmer, die ein tieferes Verständnis für ihren Körper und ihre Gesundheit entwickeln wollen 

• alle Teilnehmer, die ihre Kenntnisse aus dem NeuroGraphik® Algorithmus #3 NeuroFarben der 5-

Elemente-Lehre noch vertiefen wollen 

• alle Ärzte, Therapeuten und Heilpraktiker, die sich mit dem Körper aus Sicht der 5-Elemente-Lehre vertraut 

machen wollen 

Kursziele: 

Welches Ergebnis stellst du dir vor? Ein konkretes Ergebnis hängt von einer Vielzahl von Faktoren ab. Wir 

würden niemals jemandem Heilungswunder versprechen und Allheilmittel garantieren. Seien wir ganz 

ehrlich: auch Operationen eines exzellenten Chirurgen sind zuweilen wirkungslos. Allerdings können wir 

gezielt Einfluss auf die Harmonisierung eines bestimmten Organs ausüben, auf unseren emotionalen und 

mentalen Zustand – und wenn das auch nur eine kleine Chance eröffnet, etwas in sich selbst zu korrigieren 

und in Richtung Heilung/Ganzheit zu bewegen, warum das nicht nutzen? 

Letztlich sind Weisheitslehren, zu denen die 5-Elemente-Lehre zählt, schon seit dreitausend Jahren in 

Anwendung und alle Methoden, die auf ihnen basieren, verdienen es wenigstens, dass man sie kennenlernt. 

Inhalte: 

In diesem Webinar steigen wir tiefer in die Konzeption der 5-Elemente-Lehre ein, indem wir speziell den 

Körper, seine Teile und Funktionen, seine Krankheiten und seine Gesundheit aus dem Blickpunkt dieser Lehre 

betrachten. (In diesem Kurs wird nicht neurographisch gezeichnet!) 

Dein Trainer: 

Constantine Berman 

Masseur seit 1993, NMT (neuromuscular therapist), CKP (certified kinesiotaping practitioner), seit 2007 Lehrer 

an der Massageschule Elena Zemskaja (Moskau) 

Skeptiker, NeuroGraphik® Trainer (2018) 

Berufspraxis in Israel, Litauen, Lettland, Estland, Zypern, Griechenland, Großbritannien, Deutschland, 

Brasilien, Polen, Russland, Moldawien, Ukraine und Weißrussland 

Der Kurs wird übersetzt von NeuroGraphik® Trainerin Viktoria Schäfer. 

Termine: 

Der Kurs Der Körper aus Sicht der 5-Elemente-Lehre dauert insgesamt 8 Stunden und wird auf 2 Abende 

verteilt. Die jeweils aktuellen Termine des Live-Kurses findest du in der Kursbeschreibung auf unserer 

Webseite unter: 

https://ikp-metamodern.com/angebote/neurographik/5-elemente-lehre 

https://ikp-metamodern.com/angebote/neurographik/5-elemente-lehre
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2. Anmeldung, Kosten, Voraussetzungen, Ablauf 

2.1. Anmeldung und Kosten 

Nach deiner verbindlichen Anmeldung und Zahlungseingang erhältst du sofortigen Zugriff auf alle 

Aufzeichnungen des Kurses Der Körper aus Sicht der 5-Elemente-Lehre, damit du jederzeit starten kannst. 

Außerdem kannst du an den nächsten Live-Webinaren des Kurses Der Körper aus Sicht der 5-Elemente-Lehre 

teilnehmen und den Kurs kostenlos so oft wiederholen, wie du möchtest.  

Detaillierte Informationen zu den Zahlungsbedingungen sowie zur Verfügbarkeit der Kursinhalte findest du 

in unseren AGB. 

Die aktuellen Kurspreise sowie eventuelle Rabatte findest du auf der Webseite unter: 

https://ikp-metamodern.com/angebote/neurographik/5-elemente-lehre 

 

 

2.2. Teilnahmevoraussetzung 

Es gibt keinerlei Voraussetzungen, um an diesem Kurs teilzunehmen. Um die Inhalte des Kurses jedoch 

effektiv einsetzen und anwenden zu können, empfiehlt sich der Besuch des NeuroGraphik® Basiskurses sowie 

des Kurses NeuroGraphik® Algorithmus #3 NeuroFarben, welche direkt mit diesem Kurs als vergünstigtes 

Kombipaket gebucht werden können. 

 

2.3. Ablauf 

Der Austausch der Teilnehmer erfolgt in einer geschlossenen Facebook-Gruppe. Alle Live-Webinare finden 

auf der Webinar-Plattform Zoom statt - die Zugangsdaten werden rechtzeitig vor Beginn zur Verfügung 

gestellt. Die Aufzeichnungen der Webinare werden in kennwortgesicherten Präsentationen über das Online-

Videoportal Vimeo zur Verfügung gestellt. 

 

3. Selbstverantwortliche Teilnahme 

Unsere Seminare sind intensive Selbsterfahrungen, keine therapeutischen Maßnahmen. Mit der Anmeldung 

erklärst du dich bereit und in der Lage, eigenverantwortlich mit deinen Erfahrungen im Kurs umzugehen. 

Solltest du dich aktuell in psychotherapeutischer Behandlung befinden oder vor kurzem eine Psychotherapie 

abgeschlossen oder in naher Zukunft geplant haben, empfehlen wir dir auf jeden Fall, vor Kursbuchung 

Kontakt mit unserer Heilpraktikerin für Psychotherapie, Claudia Bode, aufzunehmen (E-Mail: beratung@ikp-

metamodern.com oder Telefon: 0049 7527 1859859). Sie berät dich gern und kann mit dir besprechen, ob 

zum jetzigen Zeitpunkt eine Teilnahme am Kurs sinnvoll ist. 

 

  

https://www.ikp-metamodern.com/AGB
https://ikp-metamodern.com/angebote/neurographik/5-elemente-lehre/
mailto:beratung@ikp-metamodern.com
mailto:beratung@ikp-metamodern.com
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4. Hinweis zur Nutzung der Kursinhalte 

Wir weisen darauf hin, dass die Anwendung der Heilkunde in der Bundesrepublik Deutschland und anderen 

Ländern gesetzlich reglementiert ist und nur von berechtigten Berufsgruppen ausgeübt werden darf. Die 

Kursinhalte dienen nicht als Anleitung zur Therapie oder Diagnose. Bei gesundheitlichen Beschwerden wende 

dich bitte an deinen Arzt, Heilpraktiker oder einen qualifizierten Therapeuten. 

 

 

 

 

Diese Leistungsbeschreibung ist Bestandteil des mit dem Institut für Kreativitätspsychologie 

abgeschlossenen Vertrages und gilt in Ergänzung zu den allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) des 

Instituts. 

 


